



GREEN CUFF SUPERB BÜGELMANSCHETTE

EINE INTELLIGENTE LÖSUNG.

Qualität und Funktionalität - wir bei ERKA sind stets auf Perfektion bedacht und stellen diesen hohen Anspruch an alle unsere Produkte. Dementsprechend engmaschig ist unsere Qualitätskontrolle: jede einzelne ERKA GREEN CUFF Manschette wird auf ihre korrekte Wirkungsweise getestet - das ist unser ERKA 100% Quality Check. Darüber hinaus erfüllen all unsere Manschetten die Anforderungen der internationalen AAMI- und AHA Richtlinien. Die speziell konzipierte Bügelmanschette bildet beim Anlegen der Manschette an den Oberarm eine konische Grundform, was die Passform der Manschette während der Messung optimiert.





GREEN CUFF Superb BügelmanschetteGröße

GREEN CUFF S	uperb Bügelmansch
Größe 4	025.40881.
Größe 4	025.40882.
Größe 4	025.40891.
Größe 4	025.40892.
Größe 4	025.40893.
Größe 4	025.40894.
Größe 5	025.44881.
Größe 5	025.44882.
Größe 5	025.44891.
Größe 5	025.44892.
Größe 5	025.44893.
Größe 5	025.44894.
Größe 3	025.46881.
Größe 3	025.46882.
Größe 3	025.46891.
Größe 3	025.46892.
Größe 3	025.46893.
Größe 3	025.46894.

Bestellnummer



Zubehör Größe Bestellnummer



Ersatzteile



Impressum und Datenschutz

ERKA.

Kallmeyer Medizintechnik GmbH & Co. KG Im Farchet 15 83646 Bad Tölz

Geschäftsführer: Björn Kallmeyer

HRA 75980, Amtsgericht München Umsatzsteuer-ID: DE 812 833 893

Kontakt:

Telefon: 0 80 41 / 80 09-0 Telefax: 0 80 41 / 80 09-39

eMail: made@erka.org http://www.erka.org

Verantwortlich: Björn Kallmeyer

GREEN CUFF SUPERB BÜGELMANSCHETTE